彰化縣溪湖鎮媽厝國民小學八十八學年度第一學期第一次成績考查數學科試卷

班級：四年   班   姓名：        座號： 

1、 選擇題

(1)(   )把圓規兩腳張開2公分，所畫出來的圓，其半徑是多少公分？(2公分(3公分(4公分(6公分

(2)(   )在一個圓圖上畫3條直徑時這3條直徑的交會點在那裡？(圓周(圓心(半徑(頂點

(3)(   ) 一個圓內可畫多少條直徑？(無限多條(1條(2條(5條

(4)(   ) 一個數的中間若有許多個0，要如何讀？(每個0都要讀出來(只讀一個0(只讀二個0(每個0都不要讀出來

(5)(   )張開你的手掌量量看大約有多長？(12公里(12公尺(12公分(12毫米

2、 填充題

(1)球的截面是(     )形

(2)圓心到圓周之間的距離叫做(     )

(3)用圓規畫圓時，針尖的部份是這個圓的     

  (     )

(4)用阿拉伯數字寫出下面各數

  (七十萬零八十寫作(         )

  (一千零三十四萬寫作(         ) 

  (五百萬零一百二十三寫作(         )

(5)943278051這個數字中

  百位數是(    )

  萬位數是(    )

  百萬位數是(    )

  千萬位數是(    )

(6) (103100可以讀作(          )

   (5000123可以讀作(          )

(7)9994萬→(       ) →9998萬→(       )

(8)3公尺7公分=(     )公分

  2公里900公尺=(     )公尺

  83毫米=(    )公分(    )毫米

  1公尺=(      )毫米
三、比比看在(   )中填〈、〉或=

 (1)2000000(   )二百萬

 (2)99999090(   )100000000

 (3)102030(   )18020

 (4)2公尺3公分(   )230公分

 (5)10公里100公尺(   )11000公分

四、做做看

(1) 請用圓規畫一個半徑是2公分的圓

(2) 請畫出一條直徑

(3) 直徑的長度是(    )公分

(4) 直徑的長度是半徑的(    )倍

五、計算題

(1) 台北市的人口約有215萬人，高雄市的人口約有136萬人，兩市的人口共約幾萬人？相差幾萬人？

(2) 民國八十八年辛答電腦公司賺了894253元，亞麗絲電器行賺了1279300元，請問那一家賺的比較多？多幾元？
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(3) 從佳明家到公園要走2895公尺，從公園

   到火車站要走2公里130公尺，請問從佳

   明家經過公園到到火車站要走多長的路？

(4) 操場一圈是225公尺，跑5圈共是多

   少公尺？共是多少公里多少公尺？

